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Edital de TOMADA DE PREÇO N° 001/2015
	ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA TOMADA DE PREÇO 
	



Reuniram-se no dia 16/03/2015, as 09:30 horas, na PREFEITURA MUNICIPAL DE ILHOTA, a Comissão de Licitações, designados pela Portaria 388/2014  com o objetivo de PROCEDER ABERTURA DE ENVELOPES DOS PROCESSOS LICITATÓRIOS, CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE, tratando do Edital de TOMADA DE PREÇO N° 001/2015 destinado a: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de engenharia sanitária para transporte e destinação final de resíduos sólidos domiciliares deste município, conforme edital e seus anexos.

Habilitação:

Aberto os trabalhos, foi recebido os credenciamentos e os envelopes nº 1 e 2 das proponentes presentes, após foi repassado os credenciamentos para conferência dos documentos, em seguida foi repassado para os representantes para conferência do recebimento dos lacres dos envelopes, após foi realizado o credenciamento dos representantes. Aberto o envelope nº 1 das licitantes, sendo repassado aos representantes para conferência da documentação de habilitação. A empresa RECICLE pediu a inabilitação da empresa SAY MULLER porque o Contrato de Aterro Sanitário apresentado não foi firmado por Instrumento Público conforme exigido no item 6.4.4 e 4.3 do edital, além disso trata-se de uma proposta de prestação de serviços ao qual não vincula diretamente ao edital de licitação. Também colocou que a empresa SAY MULLER não apresentou conforme o item 6.1.2.2 “Todos os documentos no que compõem o CRC, deverão estar válidos na data de abertura”, pois o CRC da mesma não está atualizado, com ausência da documentação que nele deveriam estar inscritos, portanto a documentação de habilitação foi entregue fora do prazo estabelecido conforme item 6.1.3 “As licitantes que NÃO POSSUEM o CRC deverão protocolar seu envelope nº 01 Documentos de Habilitação, contendo TODOS os documentos exigidos para habilitação, até o terceiro dia antes da abertura do presente processo licitatório, ou seja, dia 11/03/2015, como prevê a Lei 8.666/93 e suas alterações”. Ainda mais, o CRC apresentado possui indícios de invalidade por rasura, pois na data de validade está escrito a caneta, sendo que o documento foi autenticado em cartório e posteriormente inserida a data. A empresa SAY MULLER não apresentou nenhum questionamento quanto a documentação da empresa RECICLE. Desta forma, o presidente suspendeu a sessão temporariamente para juntamente com os membros da comissão analisar os questionamentos. 
 A Comissão de Licitações analisou a Proposta de Prestação de Serviços da empresa HERA SUL com a SAY MULLER e verificou que ela foi firmada em 22 de maio de 2014 tendo validade de 7 dias, não possuindo nenhum vínculo com a licitação e não firmada em instrumento público (cartório) conforme itens 4.5 da errata e 4.3 e 4.4 do edital: “4.5 As exigências referidas nos sub itens 4.3 e 4.4 deverão ser apresentadas na habilitação” e “4.3 Não sendo o aterro sanitário de propriedade da licitante, deverá juntar compromisso publico ou particular de vinculação ao contrato durante o período em que perdurar, declarando a possibilidade de receber todos os resíduos provenientes do Município de Ilhota.

4.4 Caso A proponente contrate a utilização do aterro com terceiros, o contrato deverá ser por instrumento público (firmado em cartório) e conter cláusulas obrigando o proprietário a respeitar a legislação ambiental, vinculando o aterro ao Município de Ilhota durante a vigência do contrato e submeter-se a fiscalização do Município.”

Também verificou que o CRC não possui documentação válida, ou seja, a licitante deveria trazer a documentação 3 dias antes da abertura conforme itens 6.1.2.2 e 6.1.3 do edital. A Comissão também analisou que o CRC possui indícios de rasura na data de validade.
Desta forma, a Comissão de Licitações decide INABILITAR a empresa SAY MULLER e HABILITAR a empresa RECICLE por apresentar toda a documentação conforme exigido no edital.

Contudo, a empresa SAY MULLER solicitou a intenção de interpor recurso pelo motivo de contrapor a inabilitação. Desta forma, a comissão abre o prazo de 5 (cinco) dias úteis para apresentação de recurso (até dia 23/03/2015) e mesmo número de dias para apresentação das contrarrazões.
 Assinatura do presidente e dos membros da comissão que estiveram presentes.
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